

Tiéd a legjobb szakdolgozat idén a pedagógia alapképzésen, amihez ezúton is sok szeretettel gratulálunk!

Milyen volt értesülni a jelölésről, átélni a versenyt és milyen érzés első helyezettként végezni?

Nagyon meglepett és megtisztelőnek éreztem. A verseny előtt sokat izgultam, mert tudományos előadás megtartásában nem éreztem otthon magam, viszont jó volt kilépni a komfortzónámból és a záróvizsgára magabiztosabban mentem. Hatalmas megtiszteltetésnek érzem, méltó befejezése az egyetemi tanulmányaimnak.

Mi volt a témád és mi motivált arra, hogy ebben a témában írd a szakdolgozatod?

A témám a gyermekjoga hatása az iskolai stressz- és szorongáskezelésre volt. A fő motivációm pedig az volt, hogy a hazai és nemzetközi térben nem találtam olyan kutatást, amely azoknak a kutatásoknak az eredményeit szintetizálja, amelyek a gyermekjoga hatását vizsgálták a tanulók stressz- és szorongáskezelésére. Továbbá személyes érdeklődés miatt is választottam ezt a témát, ugyanis 2023 elején elvégeztem egy gyermekjoga-oktatói képzést Csíki Mariann-nál, a JógaMóka rendszerben.

Mik a jövőbeni terveid? Tanulás vagy a munka világa vár rád?

Egyelőre a munka világában szeretnék elhelyezkedni, viszont a jövőben szeretném tovább képezni magam, fontosnak tartom a fejlődést. A fejlesztőpedagógia világa vonz leginkább.

Mi(k) volt(ak) meghatározó emlék(ek) /esemény(ek) számodra a pedagógia alapképzésen eltöltött években?

A legmeghatározóbb élményeimet a terepgyakorlatokhoz tudom kötni. Nagyon szerettem gyerekek között lenni, és az egyetemi órák során elméletben elsajátított tudást jó volt a gyakorlatban is tapasztalni, használni. Úgy gondolom, az egyetem során sokkal nyitottabb lettem a különböző korosztályok, módszerek iránt. A különböző tréningekhez (csapatépítő, kommunikációs) szintén jó emlékek kötnek, számos hasznos játékot ismertem meg, amelyeket a jövőben is használni fogok. Végül pedig szeretném megemlíteni, hogy sok csodás emberrel ismerkedtem meg, akikkel szoros kapcsolatom alakult ki a 3 év alatt.

Ki(k)nek ajánlod az ELTE PPK pedagógia alapképzését?

Mindenkinek, aki szereti a gyakorlatias órákat, akinek fontos az önreflexió, illetve aki egy családias, támogató és elfogadó közösségnek szeretne a tagja lenni.